2 ROEMHELD

44 HLMA = STARK

Wersja 10-19 PL

14.110

Uchwyty szczekowe ze szczeka stata
maks. sita mocowania 9,5 kN, szerokos¢ szczek 40 mm,
dwustronnego dziatlania, maks. cisnienie robocze 250 bar

Zastosowanie

Uchwyty szczekowe o stabilnej formie stoso-
wane sg do mocowania obrabianych detali w
pojedynczych i wielokrotnych przyrzadach ob-
robkowych.

Ich zwarta forma pozwala na montaz na
matej powierzchni i tym samym pozwala na
zaoszczedzenie miejsca. Uchwyty szczekowe
sprawdzg sie szczegdlnie przy produkcji seryj-
nej w petni zautomatyzowane;.

Sitowniki dwustronnego dziatania w potgczeniu
z centralnym smarowaniem oraz dobrym
zabezpieczeniem przed widrami gwarantuja
wysokie bezpieczenstwo procesu.

Opis

Uchwyt szczekowy ze szczeka statg sktada
sig z waskiego korpusu ze zintegrowanym
sitownikiem hydraulicznym, ktéry porusza
ruchomg szczeka.

Wszystkie gwinty i przylacza umieszczono od
spodu, aby umozliwi¢ jak najbardziej ekono-
miczne rozmieszczenie wielu punktéw mo-
cowania na matej przestrzeni. Jezeli montaz
od dotu nie jest mozliwy, zapewniamy ad-
apter do przytgcza kotnierzowego lub ruro-
wego. Rowniez jako osprzet dostarczamy
potfabrykaty szczek, ktére mozna dopasowac
do formy detalu.

W  szczece statej mozna przewidzie¢
pneumatyczna kontrole pozyciji.

Wazne wskazéwki

Uchwyt  szczgkowy  przeznaczony  jest
wylacznie do mocowania zewnetrznego.
Szczeki i prowadnice mocujgce nalezy

nasmarowac¢ poprzez smarowanie centralne
najpozniej co 500 mocowan.

Dla pewnego mocowania detalu nie nalezy nigdy
wykorzystywa¢ catego skoku mocujacego.
Maks. temperatura robocza 80 °C. Warunki
eksploatacji i inne dane wg Karty A 0.100.

Zalety

@ Zwarta forma

® Duza sztywnosc i doktadnosc

® Skok 5130 mm

® Dwustronnego dziatania

@ W ofercie modele zasilane kanatowo

® Wymienne szczeki mocujace

® Mozliwosé pneumatycznej kontroli pozycji w
szczece stafgj

@ Dobre zabezpieczenie przed widrami

® Przytacze centralnego smarowania

® Dowolna pozycja montazu

Montaz od goéry
za pomoca adaptera jako osprzetu
Kanaty w korpusie

I I 2

f

NN
N L
N 7 N

9
3
7

Przytacze rurowe

Zasada dziatania

Wktadka lub szczgka mocujaca
Szczeka

Skok
mooujaoa\ 1

Szczeka
stata

- |l,_

—

o |

Montaz od dotu

Kanaty w korpusie

' wl

L

7
i

Gl
TR

Ztaczka olejowa

Osprzet

Szczeka stata, szczeki mocujgce i ptyta
adaptera nie wchodzg w zakres dostawy i sg
dostepne jako osprzet.

Przyktad zastosowania
Uchwyt szczekowy do mocowania pedatu
noznego samochodu cigzarowego.

Romheld GmbH - Postfach 1253 - 35317 Laubach, Germany - Tel.: +49(0)6405/89-0 - Fax: +49(0)6405 / 89-211

- info@roemheld.de

Aktualny stan na stronie www.roemheld-gruppe.de

Zastrzega sie mozliwos¢ wprowadzania zmian



Dane techniczne ¢ Osprzet ¢ Wymiary

Skok mocujgcy 5 mm

Skok mocujgcy 5 mm: Nr katalogowy 4413001

Dane techniczne

Wykres sity mocowania
(Wysokos¢ szczeki mocujgcej 15 mm)

Sita mocowania maks. [kN] 9,5 Ptyta adaptacyjna (osprzet) g w0
Skok mocujacy [mm] 5  Cigzar [ka] ca. 1,3 g 4
Szczeki mocujgce [mm] 40  Nr katalogowy 0441300 s
Maks. natezenie przeptywu [cmd/s] 25 S 5
jetos¢ skokow: £
Objetosc skokowa emd] 25 s
mocowanie a4
odmocowanie [cm3) 1,9
Masa [kg] ca. 1,66 2
vl o 0
o N ® R 9 0
0 50 100 150 200 250
Cisnienie robocze [bar]
OO
. 155 [N 5
Osprzet: ptyta adaptacyjna ©Or © @ {}}
Widok od spodu 0 s EE B $
12 A 2N 5 \ s
fEnsEe—an o Sruba z tbem walcowym M6 x 20
@J \/ \BJ . Nr katalogowy 3300225
Q',J‘.; ;J‘.; G}”ﬁl + Ly . . (w zakresie dostawy)
ey itk
1 1 1 1
o O-ring 8x 1,5
o N o 2 Nr katalogowy 3000275
S g g 9 (w zakresie dostawy)
on H [ts) H H w0
o~ €88 g3 288 M6 x 8 gt. (6x)
H ‘ Mocowanie i odmocowanie
0 @10 H7 x 7 gt do
A-M ) 195 P - @ /N (O T 14 £0,02 Zaczy o|ejowygoh 9210132
= IMlocowanie . 14 152 L {{}KJ 12 +0,02 (w zakrgsie qostawy),
B = Odmocowanie B patrz réwniez Karta F 9.300
S = Smarowanie centralne 0 s f\A 0 Céuipik pozasggi1 iisirge(lgt?wani;e centralne
_ . . m L z O-ringiem X1 mm,
L = Powietrze do kontroli pozycji 1,4 7{{}/@963‘ o o 12 £0,02 (w zakresie dostawy)
14,5 @10 H7X7 gt. (2%) 142002
11 £0,01 Skok —eg—s
o 20 f7
(o] 6 Y# = =
i c
"4 o M4 x 6 gt. (4) \
A I L)
© 9 =) © O
© o
/ b PN Ra=0,8 0
[ee) i | i | -
40 ) @8 H7 (2%)
- 28
() (&) 0 0
&"‘ o‘ &"‘ G1/8(3%) o g‘ g‘ © G1/8 (4%)
‘ ‘ iy PR N 1. 1< Osprzet: ptyta adaptacyjna
DO @ L EETETE T ] . e
\J B \J \J = ": (3 \:ﬁ/ L\: // B \:’r{/ A\\\\i'/l RS
[% [% 105 -0,2 )
5 16 5 11 M6 x 8 tief (8x)
ol [&
© [
8 ot
_ o ©
ol @«
Kontrola pozycji zamknigta wkretem bez tba
(“\jl» © do $ruby z tbem walcowym M6
© '\‘ © ov‘ DIN EN ISO 4762
Il Il H Il Il H
28,5 @i}i\ Hi@\i}i\ R
+ 4 ot + =
TR TN o
7946‘;)» & e
0 G}s ! Q f} ] ngrzet: plyta adaptacyjna
,7,7,7,7,73,7,7:i, &) Widok z gory
I
o = 000 o
=00 0 O
120

2

Aktualny stan na stronie www.roemheld-gruppe.de

R6mheld GmbH

14.110/10-19 PL

Zastrzega sie mozliwos¢ wprowadzania zmian



Skok mocujgcy 30 mm

Dane techniczne ¢ Osprzet ¢ Wymiary

Skok mocujgcy 30 mm: Nr katalogowy 4413031

Dane techniczne

Wykres sity mocowania
(Wysokos¢ szczeki mocujgcej 15 mm)

i i = 10
Sita mocowania max. [kN] 95 Ptyta adaptacyjna (osprzet) <
Skok mocuiacy [mm] 30 Cigzar [kl ca. 1,8 g 8
Szerokos¢ szczgk [mm] 40 Nr katalogowy 0441303 z
Maks. natgzenie przeptywu [cm3/s] 25 é 6
Objetos¢ skokowa ©
. 3 o 4
mocowanie [cm3] 15
odmocowanie  [cm®] 12 >
Masa kg] ca. 2,24
0
o 9 0 50 100 150 200 250
o & ‘ & ‘ = D Cisnienie robocze [bar]
B (R [ O
’ (o)
| o © o 0,0
Osprzet: ptyta adaptacyjna 0 B S
Widok od spodu — ——f—————f@@—— -
12 .’é‘. == .’i}. .’é\. © \Sruba 7 tbem walcowym M6 x 20
\/AE Y, 1 \&) ‘ & | .- Nr katalogowy 3300225
vl s R ol -] (w zakresie dostawy)
R I RO I RCS IR IR Y
‘ ‘ ‘ ‘ O-Ring 8x 1,5
o Nr katalogowy 3000275 (w zakresie dostawy)
8 8 g3
< S 09 v M6 x 8 gt.(8x)
° 0 9 <« ~ 5 N8 8 2
~ [SY ] [Te} @ — - T
A = Mocowanie 105 ‘ ‘ 142002 Mgﬁg ﬁ?ni‘; i ??ﬁmocowanie
= ! o X 7 gt. do
B = Odmocowanie 14 o 1® o C) fos D et 121002  ziaczy olejowych 9210132
) B (w zakresie dostawy),
E = gmalr(iwanée ienttralpe ) A patrz takze Karta F 9.300
= Fowletrze do kontroll pozycil sl /A . Czujnik pozycji i smarowanie centralne
1“w—to O © o © \Wwgos 120,02 7 O-ringiem 3001842 (5x1 mm)
14 +0,02 010 H7x7 gt (29 14,5 (w zakresie dostawy)
Skok
_— Skok g 6 2017
11001 _ |
val 04& I
) M4 x 6 gt.(4x)
6 H? \
) S [ 2 ~ = L)
© T =) < a4 &
H © ©
8 N S €§ &
/ J ‘47 Ra=08 B
; I -
T
40 f 28 H7 (2%) o8
2 | f‘ G183 o Q g‘ 9‘ S G1/8 (4%)
I oY — -
. . . i i i i Osprzet: ptyta adaptacyjna
7 A Pz A Witoks bak
ARG/ /A e RS RSN IS Nl Resoe
% % 155 -0,2
6 16 25 25 25 11 / M6 x 8 gt.(12x)
ol [o
© © © [os i
o [aV)
- & O O Ot
|
ol [®«
Czujnik ji zamkniety wkretem bez ib 3
Zuniepozyel zam m‘e_y wiretem bez io Sruba z tbem walcowym M6
o ~ 3 =) i DIN EN ISO 4762
) . Il . H Il - H . Il . . Il
28,5 @ uln@ ull@yln u}:\
L 4 ' [} I 4 J -—=
T 3| ¢ R =1
—0- (7 T .
G} G} G} G} S ! G} Osprzet: ptyta adaptacyjna
c ¢ .- TA =1 o Widok z gory
B o
o+ 0o Qo oo
S O O o
170

Rémheld GmbH

Aktualny stan na stronie www.roemheld-gruppe.de

3

14.110/10-19 PL

Zastrzega sie mozliwos¢ wprowadzania zmian



Osprzet

Opcjonalne Szczeki mocujace

Model Szczeka mocujgca potfabrykat
Materiat 16 MnCr5 migkki
Szczeka mocujaca: Nr katalogowy 3548070 Szczeka stata: Nr katalogowy 3548071
011

©
T T
0.5x45° Powierzchnia 6.6 4§
przylegania 20,05+0,05 et P R S ;
L] = g . G|  Lowerzhnia 20,05+0,05
2 11+0,1 ‘ ‘ 6f7 ol PrEvee
[} T |
Sruba montazowa: ‘ Sruba montazowa:
2x M6x16 12.9 4x MBx16 12.9
_ Nr katalogowy 3301107 - Nr katalogowy 3301107
Q CHS o 9 4+ —— -
o Y&
1120,1 60,1 L
Strona przylegania -
) detalu f
W K Strona przylegania
'sporni 25+0,05 22+0,1 Setaly
340,05
Samodzielnie wykonywane szczeki
Szczeki mocujace i szczeki state dopasowywa-
ne sg do ksztattu mocowanego detalu.
Tabela ponizej pokazuje maks. wysokosé
szczeki mocujacej X przy cisnieniu roboczym . 3
250 bar. Wazna wskazowka
Jezeli cisnienie robocze jest nizsze, szczeki Szczeki mocujace musza zawsze opieraé sie
mocujace i szczeki state moga mie¢ wigksza 0 wspornik, poniewaz Sruby montazowe nie
wysokosc. moga same przejmowac powstajgcych sit
mocowania.
Maks. wysok_czs’t_’: szczeki mocujacej X Montaz szczek mocujgcych
przy maks. cisnieniu roboczym 250 bar
Sruby mocujace M6x16 — 12.9 Szczgkastata  Szczeka mocujgca
i 4 $ruby 4 $ruby
do szczek mooIUJacych b 2 éruby
X [mm] przy 2 Srubach 15 » AV
2 4L LAt W ik
X [mm] przy 4 érubach 36 < Tr| 07 sporm!
Maks. wysokos¢ szczeki mocujacej X
w zaleznosci od cisnienia roboczego
£ 100
£
x 9
X
g 80
& 70
g 4 Sruby
o 60
S
2 50
=
s 40
X
S a0
2 Sruby
20
10
0
0 50 100 150 200 250
Cisnienie robocze [bar]
4 Aktualny stan na stronie www.roemheld-gruppe.de R6émheld GmbH

14.110/10-19 PL Zastrzega sig mozliwo$¢ wprowadzania zmian



